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ÚVODNÍ SLOVO

Milí spoluobčané,

 před námi je léto a s ním spojené 

prázdniny či dovolené – zkrátka čas 

strávený s lidmi, které máme rádi. 

Každý z nás potřebuje vydechnout 

a „dobít baterky“, protože doba na nás 

klade čím dál tím větší nároky. Také se 

chceme po dlouhých chladných dnech 

vyhřát na sluníčku, bavit se, sportovat 

či posedět s přáteli. Doufám, že vám 

v tomto směru trochu pomůžeme, pro-

tože vám už potřetí nabízíme nabitý 

program Třineckého kulturního léta, 

které vás bude bavit po celé prázdniny. 

Na své si přijdou i děti. Pokud budou 

trávit prázdniny v Třinci, mohou se 

téměř každý den těšit na oblíbenou 

letní hru Prázdniny v 3nci, která 

už v našem městě běží několik let. 

Žít to bude i na koupališti, kde se 

můžete nejen vykoupat, ale zároveň 

strávit pěkný večer u filmu v rámci 

letního kina. Také si ale můžete jen 

tak sednout do trávy na upravených 

odpočinkových zónách u stadionu 

nebo v čerstvě revitalizovaném 

parčíku u základní umělecké školy. 

Aby si Třinec kromě označení 

hutnické město opravdu zasloužil 

i pojmenování město zeleně, budeme 

pokračovat ve výsadbě květin, stromů 

a odpočinkových ploch pro malé 

i velké. V poslední době jsme obdrželi 

několik ocenění, což nám potvrzuje, 

že jdeme správnou cestou, ale zároveň 

to představuje i velký závazek udržet 

tak vysoko nastavenou laťku. Chceme 

totiž, aby byl Třinec atraktivní nejen 

pro investory, ale hlavně pro lidi, kteří 

v našem městě žijí.

 Přeji vám krásné léto plné příjem-

ných zážitků!

 Věra Palkovská

V
elké pocty se dostalo Třinci 

od agentury CzechInvest v praž-

ském paláci Žofín, kde bylo naše 

město v rámci slavnostního galavečera 

vyhodnoceno jako jedno ze tří nejatrak-

tivnějších míst pro investory v České 

republice. Třinec před nedávnem získal 

ve srovnávacím výzkumu titul Město pro 

byznys Moravskoslezského kraje a záro-

veň se stal krajským vítězem i v nové 

kategorii s názvem Investičně atraktivní 

region. Díky tomuto výsledku byl Třinec 

vybrán do celorepublikového kola mezi 

šest finalistů. Cenu za 3. místo převzala 

na pražském Žofíně ve čtvrtek 15. června 

starostka Třince Věra Palkovská.

V případě Třince bylo porotou oceněno 

zapojení zástupců podnikatelů přímo 

do orgánů města, intenzivní spolupráce 

s místními firmami na realizaci společ-

ných projektů z oblasti dopravy, život-

ního prostředí, kultury a sportu. Pozitivní 

hodnocení Třinec obdržel také za spo-

lupráci firem a místních škol a investice 

do vzdělávání, zejména technického 

směru, a za investice do zkvalitňování 

podnikatelské infrastruktury. Zmíněna 

byla v neposlední řadě i prosperující prů-

myslová zóna Baliny, která je v současné 

době zcela zaplněná a poskytuje pracovní 

místa lidem z celého regionu. 

pokračování článku na str. 2 >> 

Třinec patří mezi tři 

nejatraktivnější místa pro 

investory v České republice
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Město Třinec opět přispěje svým 

občanům na tzv. kotlíkové dotace. 

Moravskolezský kraj ve druhé výzvě 

obdrží od ministerstva životního pro-

středí téměř 900 milionů korun. Všem 

úspěšným žadatelům přispěje kraj část-

kou 7 500 Kč a stejnou částkou 7 500 Kč 

přispěje také město Třinec. Žadatelům, 

kteří budou realizovat výměnu kotle 

v obci, jež je zařazena do tzv. prioritního 

území, kam patří i Třinec, bude navíc 

dotace navýšena o dalších 7 500 Kč.

Krajský dotační program pro občany 

bude vyhlášen 29. června, s příjmem 

žádostí se počítá od 5. září. V této souvis-

losti se v Třinci uskuteční informativní 
schůzka pro občany, a to v pondělí 

17. července 2017 ve 14:30 v zasedací 

místnosti Městského úřadu Třinec.

„Záleží nám na prostředí, ve kterém 

žijeme, proto děláme pro naše ovzduší, 

co je v našich silách a možnostech. 

V Třinci je stále dost nemovitostí, kde 

se topí tuhými palivy, a ovzduší v oblas-

tech se zástavbou rodinných domků je 

výrazně ovlivněno tím, čím, jak a v čem 

topíme. Chceme, aby si nový kotel mohli 

pořídit i lidé s nižšími příjmy, proto 

jsme se rozhodli občanům Třince opět 

finančně pomoci,“ uvedl místostarosta 

Ivo Kaleta.

Kotlíkové dotace jsou určeny pro 

vlastníky a spoluvlastníky rodinných 

domů na území Moravskoslezského 

kraje, které jsou v ytápěny kotlem 

na pevná paliva s ručním přikládáním 

1. nebo 2. třídy, napojeným na otopnou 

soustavu a komínové těleso. Dotace jsou 

určeny na automatické kombinované 

kotle, plynové kondenzační kotle, kotle 

výhradně na biomasu a tepelná čerpadla. 

Z kotlíkové dotace lze podpořit i výměny 

kotlů realizované v období již od 15. 7. 

2015; nejpozději musí být výměna kotle 

provedena do 13. 12. 2019. Na výměnu 

jednoho zdroje tepla je možné zaregist-

rovat a podat pouze jednu žádost! 

Veškeré informace k dotačnímu 

programu a formuláře žádosti o dotace 

naleznete na webu www.lokalni-tope-

niste.cz. Odpovědi na dotazy získáte 

také na speciálním telefonním čísle 

595 622 355 a na adrese kotliky@msk.cz.

Třinec opět 

podpoří 

kotlíkové 

dotace

P
říjemná odpočin ková zóna 

vznikla v blízkosti atletického 

stadionu v areálu STaRS v Třinci. 

Dosud nevyužitý prostor se změnil 

v zelené prostranství s travnatými 

plochami a posezením, které má co 

nabídnout sportovcům, divákům, ale 

i náhodným kolemjdoucím.

„Volnou plochu jsme chtěli původně 

využít k vytvoření workoutového hři-

ště, které ale nakonec našlo své místo 

vedle sportovní haly. Přemýšleli jsme, 

jak tento prostor smysluplně využít, 

a nakonec jsme se nechali inspirovat 

podněty ze strany veřejnosti a vyšli 

jsme vstříc všem, kteří sem chodí 

za sportem a kterým chybělo v areálu 

stadionu vhodné místo pro odpočinek,“ 

uvedl místostarosta Třince Ivo Kaleta.

Nový zelený prostor, který doplňují 

netradiční umělecké prvky v podobě 

si luet atletů v yřezaných do ocelo -

vých tabulí, láká k zastavení se ať už 

z důvodu zvědavosti, soustředění, 

odpočinku či meditace. Lidé si mohou 

na trávě třeba rozložit deku a jen tak 

relaxovat. 

V blízké budoucnosti by měly plochu 

doplnit a rozčlenit ještě další okrasné 

traviny a keře, aby si zde každý příchozí 

mohl najít svůj koutek s potřebným 

soukromím. Realizace odpočinkové 

zóny je začátkem v celkové plánované 

proměně prostoru obklopujícího spor-

tovce, diváky i náhodné kolemjdoucí 

v areálu STaRS Třinec. (šs)

>> pokračování článku ze str. 1

Do centra pozornosti firem působících 

v zóně se v posledních letech dostávají 

také otázky společenské odpovědnosti 

směrem k obyvatelům našeho regionu. 

„Mám z ocenění obrovskou radost. 

Spolupráci s agenturou CzechInvest 

jsme odstartovali už před sedmnácti 

lety právě v souvislosti s výstavbou 

naší pr ůmyslové zóny a f unguje 

výborně dodnes. Tehdy před lety nám 

šlo o přilákání investorů do zóny, 

aby se zde chtěli usadit a rozvíjet se, 

ale dnes sázíme především na lidi 

z našeho regionu. Proč lákat zahra-

niční investory? Jde nám o to, aby se 

sem vraceli mladí lidé, kteří mají vztah 

ke svému regionu. Chceme, aby zde měli 

perspektivu a kvalitní zázemí pro své 

podnikání. Atraktivita pro investory jde 

ruku v ruce s tím, jak bude naše město 

atraktivním místem pro život,“ uvedla 

starostka Věra Palkovská.

Cenu za  1.  m í sto v  k ategor i i 

Investičně atraktivní region si odnesli 

zástupci STAR Region, sdružení obcí 

Dolní Břežany, Zlatníky-Hodkovice 

a Vestec. Na druhé příčce se před 

Třincem umístilo město Kunovice. 

Cílem soutěže Investičně atraktivní 

region je prezentovat úspěšné příklady 

obcí v ČR, které efektivně spolupracují 

s podnikatelskou sférou na hospodář-

ském a investičním rozvoji regionu. (šs)

Nový zelený prostor 
láká k odpočinku
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M
ezi nositele Ceny města Třince 

se zařadil pan Ivan Vodička, 

výrazná osobnost třineckého 

sportu, která se nesmazatelně zapsala 

do historie sportovního dění v našem 

městě. Ocenění z rukou starostky města 

Věry Palkovské převzal Ivan Vodička 

9. června během slavnostního zahájení 

mistrovství republiky v atletice na měst-

ském atletickém stadionu. Prestižní 

ocenění si Ivan Vodička zaslouží za vyni-

kající celoživotní práci ve sportu v Třinci 

a propagaci třineckého sportu nejen 

v České republice, ale i v zahraničí.

Ivan Vodička (*1942) patří k legendám 

Tělovýchovné jednoty TŽ a sport se stal 

jeho životním posláním. Od roku 1966 

působil jako tajemník TJ TŽ a do dneš-

ních dnů je trvale a bez přestávky 

členem nejužšího vedení TJ. Zasloužil 

se o to, že TJ TŽ byla ve své době s 28 

sportovními odvětvími a více než 3 000 

členů, z nichž mnozí byli reprezentanty 

Československa, jednou z největších 

tělovýchovných jednot v republice. 

Ivan Vodička byl a je po celý život 

vyznavačem a horlivým propagátorem 

sportu. Dodnes je sportovně aktivní 

v tenisu, cyklistice a hlavně vysokohor-

ské turistice. (šs)

Cena města pro osobnost třineckého 
sportu Ivana Vodičku

Lesopark obohatí nové herní 
prvky a lesní posilovna

Hlasujte pro nej

zvířecího mazlíčka!

Pobyt v třineckém lesoparku zpří-

jemní v nejbližší době dětem i jejich 

rodičům nové herní pr vk y, které 

přibudou hned na několika místech. 

Pobytovou loučku s lanovou dráhou 

obohatí do poloviny července tři nové 

pružinové houpačky a herní sestava se 

skluzavkou a lanovým mostem. Děti 

se mohou těšit také na nový lanový 

sjezd z pevné ocelové konstrukce, jež 

nahradí původní dřevěnou, která už 

dosloužila. Do konce roku je v plánu 

ještě zútulnění poby tové plochy 

u vstupu od ZŠ Koperníkova, kde jsou 

navrženy nové prvky k odpočinku. 

Změnou projde i pobytový prostor 

na křižovatce uprostřed lesoparku, kde 

budou odstraněny prohnilé dřevěné 

kůly umístěné ve štěpce a místo nich 

zde vznikne atraktivní trampolínový 

chodník. 

V příštím roce se návštěvníci leso-

parku mohou těšit také na lesní posi-

lovnu a další dětskou herní sestavu. 

Lesní posilovna vyroste v místech, 

kde se v současné době nacházejí herní 

prvky s houpacím košem, tzv. hníz-

dem. „Díky spolupráci s představiteli 

Lesů ČR máme od loňska v lesoparku 

hřiště na discgolf a zároveň jsme 

dostali svolení i k vybudování lesní 

posilovny. Chceme, aby lesopark slou-

žil nejen k odpočinku, ale aby si ho 

užili k pohybu malí i velcí. Pracujeme 

na tom, aby lesní posilovna mohla 

sloužit veřejnosti už příští rok,“ uvedla 

starostka Věra Palkovská.

Nové cvičební prvky budou vyrobeny 

z přírodních materiálů s převážným 

využitím dřeva. 

Začátkem července startuje hlasování 

veřejnosti ve fotosoutěži O nejsympatič-

tějšího zvířecího mazlíčka. Fotografie, 

které se budou ucházet o vaše hlasy, 

najdete od začátku července na strán-

kách města w w w.trinecko.cz pod 

odkazem Fotosoutěž. Vybírat svého 

favorita a každý den hlasovat pro jednu 

vybranou fotku můžete až do 15. září 

2017. Chovatelé tří mazlíčků s nejvyšším 

počtem hlasů získají ceny, které budou 

slavnostně předány v říjnu u příležitosti 

Mezinárodního dne zvířat. 
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S
 koncem školního roku město 

Třinec už podvacáté ocenilo nej-

lepší žáky a studenty třineckých 

škol. Úspěchy našich mladých talentů 

nemohou zůstat bez povšimnutí, proto 

každoročně na závěr školního roku 

probíhá v kulturním domě TRISIA 

slavnostní vyhodnocování. 

Nominace na ocenění svých nejlep-

ších mohly podávat jak třinecké školy, 

tak tělovýchovná jednota, dům dětí 

a mládeže a další organizace pracující 

s dětmi a mládeží. „Ocenění mladí lidé 

vynikají v řadě oborů a mohou být 

zároveň vzorem a inspirací pro své 

spolužáky. Talenty roku oceňujeme 

už dvě desetiletí, přičemž řada z nich 

už své nadání zúročila a prosadila se 

i v profesním životě. Namátkou připo-

meňme, že mezi oceněné talenty patřili 

kdysi například i zpěváci Tomáš Klus, 

Markéta Konvičková a Albert Černý 

nebo atlet Stanislav Sajdok,“ uvedl 

místostarosta Radim Kozlovský.

Mezi oceněné se letos zařadili Klára 
Molinová, Karolína Sasynová, Daniel 
Sokol, Mikuláš Sikora, Tomáš Trojka, 

Jana Sikorová, Zuzana Lisztwanová, 

Veroni ka Str yczková ,  Johanna 
Szpyrcová, Martin Dinh, Krystyna 
Waniová, Karolína Kostková, Jakub 

Supík, Jakub Gorný, Jáchym Turoň, 

Sebastian Filipek , Jan Cienciala 

a Dominik Tabor. Zvláštní ocenění 

Talent 2017 v oblasti sportu získal 

mladý hokejista a účastník mistrovství 

světa do 18 let v ledním hokeji Jan 
Hladonik. V oblasti kultury je Talentem 

2017 nadaný klavírista s absolutním 

hudebním sluchem Denis Szalbot , 

žák ZUŠ Třinec. Podrobné informace 

o oceněných žácích a studentech najdete 

na stránkách města www.trinecko.cz.

Také letos se Talent roku 2017 

uskutečnil společně s Regionálním 

talentem, při němž skupina Třinecké 

železárny a Moravia Steel předala 

ocenění žákům základních škol našeho 

regionu a studentům, kteří dojíždějí 

na školy i do okolních měst. Celým 

programem provázel přítomné mode-

rátor Petr Šiška a o hudební doprovod 

se postarala skvělá kapela Boutique 

s talentovanými žáky Základní umě-

lecké školy Třinec. (šs) 

Nadaní žáci a studenti převzali ocenění

Letničkové záhony barevně rozzáří město
Jarní cibuloviny už opět nabírají sílu 

na příští sezonu a štafetu barevných 

květů definitivně převzaly trvalky a let-

ničky. Vzhledem k velkému úspěchu, 

kterému se těšily letničkové záhony 

z přímých výsevů v minulém roce, se 

město rozhodlo založit tyto netradiční 

prvky zeleně také letos a tentokrát na více 

místech. 

Stejně jako v loňském roce se i letos 

letničky objeví u autobusového stano-

viště či na promenádním chodníku. 

Nových zelenajících se záhonů si pozorní 

kolemjdoucí mohou všimnout napří-

klad u náměstí T. G. Masaryka, na ulici 

Jablunkovské, na sídlišti Sosna, před 

obřadní síní v Dolní Líštné, u hřbitova 

v Oldřichovicích či podél silnice I/11. 

Letničkové záhony z přímých výsevů se 

stávají novým trendem v řešení veřejné 

zeleně města. Kromě netradičních kom-

binací květin a neokoukaného vzhledu 

vynikají svou dynamickou proměnlivosti 

v průběhu vegetace. Letničkové záhony 

z přímých výsevů se navíc oproti klasic-

kým letničkovým výsadbám vyznačují 

mnohonásobně nižšími náklady na jejich 

založení i následnou údržbu. 

A na jaké květiny se můžeme těšit? 

Různé výsevní směsi obsahují různé 

druhy květinových semen. Oblíbená 

letničková směs Chrono, která byla 

použita v loňském roce na autobusovém 

stanovišti, nás opět potěší mezi jinými 

květy máků, měsíčků a krásenek. Další 

směsi květinových semen, jejichž názvy 

je možno najít na informačních tabulkách 

u jednotlivých záhonů, obsahují semínka 

mnoha dalších druhů rostlin, jako jsou 

například chrpy, ostálky, šalvěje, slun-

covky, lnice a další. Duše romantiků jistě 

potěší směs s názvem Romantický záhon, 

čichové buňky zaujme směs pojmenovaná 

Nízká směs vonících květin a oku bude 

svými barevnými kontrasty lahodit směs 

zvaná Barevně kontrastní pokrytí půdy.

První rostlinky budou nakvétat již 

zanedlouho, v průběhu léta by se pak 

záhony měly proměnit v rozkvetlé 

„louky“. Ani motýli a hmyz jistě nepone-

chají tyto záhony, skýtající jim potravu 

a skvělé útočiště, bez povšimnutí. Také 

díky nim těchto téměř 1300 m2 letničko-

vých záhonů ožije a bude nás naplňovat 

energií a dobrou náladou. (hl)
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P
lná elánu a vitality oslavila sté 

narozeniny paní Květoslava 

Votavová. Nejstarší občance 

Třince, která má ve svém rodném listě 

uvedeno datum narození 26. května 

1917, přišla k životnímu jubileu pobla-

hopřát i starostka města Věra Palkovská.

Rodačka z Poruby u Orlové pochází 

ze sedmi sourozenců a do Třince se při-

stěhovala se svým manželem Václavem 

před pětašedesáti lety. Vychovali spolu 

dva syny. Až do své sedmdesátky pra-

covala jako poštovní doručovatelka 

a dodnes má neuvěřitelnou paměť 

na adresy a čísla popisná, k nimž 

dokáže i po letech bezpečně přiřadit 

jména adresátů. Nebývalou vitalitu 

a bystrou mysl dokazuje i zájmem 

o dění kolem sebe. Přestože hůř slyší, 

zrak jí slouží výborně, takže si i bez 

brýlí přečte noviny, občas se podívá 

na televizi, vyluští křížovku a živě se 

zajímá o dění kolem sebe. Dokáže se 

o sebe postarat, občas si ještě i něco 

uvaří a denně používá mobilní telefon 

k volání svým blízkým. Speciální recept 

na dlouhověkost podle svých slov ale 

nemá. „Žili jsme sice velmi skromně, 

zato velmi soudržně a šťastně,“ prozra-

zuje babička čtyř vnoučat a prababička 

šesti pravnoučat, která se už těší, až se 

z ní v srpnu letošního roku stane také 

praprababička. 

Paní Votavová je velkou fanynkou 

hokeje a ještě v loňském roce se byla 

osobně podívat na jednom ze zápasů tři-

neckých Ocelářů. Úctyhodnou kondici 

jubilantky obdivovala i starostka Věra 

Palkovská: „Paní Votavová je doslova 

přírodní úkaz. Z jejího životního elánu 

by si měli vzít příklad mnozí mladí. Přeji 

jí, ať jí zdraví a optimismus vydrží co 

nejdéle.“ (šs)

Stoletá jubilantka fandí hokeji

Hasiči na náměstí likvidovali 
nebezpečnou látku 

Policejní vozy, sanitky, hasičské stří-

kačky, služební vozy celní správy a další 

profesionální technika zaplnily v sobotu 

3. června náměstí Svobody, kde se konal 

tradiční a oblíbený Den s integrovaným 

záchranným systémem. Policisté, hasiči, 

záchranáři, městští strážníci, celníci, 

vojáci z Armády ČR a členové horské 

služby si pro všechny příchozí opět připra-

vili atraktivní podívanou. Den s IZS vyvr-

cholil akční scénou, během níž jednotlivé 

složky IZS prokázaly svou dokonalou 

souhru při zneškodnění pachatele, který 

kontaminoval vodu nebezpečnou che-

mickou látkou ohrožující zdraví a život 

obyvatel. Všem zúčastněným složkám IZS 

patří velké poděkování za ochotu podílet 

se na této oblíbené akci. (šs)

Testery na přítomnost drog 
Na základě podnětu Komise prevence 

kriminality Rady města Třince a oddě-

lení sociálně právní ochrany dětí je 

v Třinci realizován preventivní projekt 

zaměřený na problematiku užívání drog 

nezletilými. Ten spočívá v anonymní 

a bezplatné distribuci testerů na pří-

tomnost drog. 

Zakoupení testovacích sad a výdeje 

testerů se ujala Městská policie Třinec. 

Testy jsou jednorázové a slouží k orien-

tační zkoušce na detekci nejčastěji 

užívaných drog, mezi které patří 

marihuana nebo pervitin. Samotné 

testování přítomnosti omamných 

a psychotropních látek je zjišťováno 

z drogových metabolitů v moči a může 

být provedeno prakticky kdekoliv. 

Vyhodnocení testovaného vzorku trvá 

pouze několik málo minut.

A jaké praktické využití má tento 

projekt? Zájemci, resp. rodiče si mohou 

kdykoliv zdarma vyzvednout testovací 

sadu, a to na služebně třinecké měst-

ské policie v budově Integrovaného 

výjezdového centra na Frýdecké ulici. 

Samotné testování je již věcí rodičů 

a zjištěné výsledky slouží pouze pro 

jejich potřebu. Použité testy se nevracejí 

zpět, ale ekologicky likvidují vhozením 

do směsného odpadu.

„Zpřístupněním bezplatných testů 

na drogy na služebně MěP dává město 

Třinec možnost rodičům bezplatně, 

anonymně a kdykoliv otestovat své dítě 

na přítomnost návykových látek v těle 

dítěte. Tento projekt je dalším krokem 

v rámci protidrogové prevence, kterou 

dlouhodobě realizuje město Třinec 

společně s ostatními partnery,“ dodal 

místostarosta města Radim Kozlovský. 

(mh)
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Město Třinec společně s dopravcem 

Arriva Morava chystají novinku pro 

cestující v místní MHD. Od 1. října 

budou mít všichni možnost platit 

jízdné v autobusech třinecké MHD 

bezkontaktními platebními kartami 

všech bank. Místo hledání drobných 

tak bude stačit jedno pípnutí u řidiče 

jako v supermarketu. 

Arriva vypravuje v Třinci do provozu 

každý pracovní den 26 autobusů včetně 

deseti nových elektrobusů. Všechny 

v ybaví technologií, která umožní 

cestujícím platit jednotlivé jízdenky 

u řidiče bezkontaktní platební kartou. 

Cestující si budou moci vybrat, jestli 

sáhnou do peněženky či do kapsy 

po drobných, nebo jestli zvolí rychlejší 

pípnutí platební kartou. Možné bude 

obojí. „Odbavení bezkontaktními pla-

tebními kartami jsme zavedli už v MHD 

v Krnově, na celém Jesenicku, na mnoha 

dalších linkách v Olomouckém kraji 

i u všech dálkových linek, které pro-

vozujeme. Chceme, aby se tato techno-

logie co nejvíc rozšířila a lidé si zvykli 

platit kartou u řidiče autobusu stejně 

jako v obchodech,“ řekla ředitelka 

Arrivy Morava Pavla Struhalová.

Výměna třineckých karet
S rozvojem moderních technologií 

v autobuse přestanou od 20. září 2017 

platit staré třinecké karty na MHD. 

Pokud mají cestující kartu starší než 

čtyři roky, která má na sobě ještě logo 

Veolia Transport, a naopak na ní není 

logo ODISka, pak je nezbytné ji vymě-

nit. „Pro cestující jsme připravili spe-

ciál ní nabídku, kdy je bude výměna stát 

jen 75 korun místo standardních 130 

a senioři nad 70 let budou mít výměnu 

zdarma,“ doplnila Pavla Struhalová. (šs)

Jízdné v MHD 

zaplatíte 

i platební 

kartou M
ěsto Třinec vyhlašuje druhé 

kolo v ýběrového ř í zen í 

na úvěr y ze svého fondu 

rozvoje bydlení. Nová pravidla získání 

úvěru s 3% úrokem reagují na aktuální 

potřeby občanů, a lidé si tak mohou 

nově zažádat například o úvěr na zří-

zení nebo prohloubení studny, zřízení 

vsakování dešťových vod, oplocení 

parcely, vydláždění chodníku nebo 

cesty k domu a na stavbu nebo opravu 

venkovního schodiště k domu.

Vlastníci domů a bytov ých jed-

notek si mohou dále požádat o úvěr 

např. na obnovu střechy starší 10 let, 

zateplení domu, výměnu oken a dveří, 

atd. Podrobný rozpis, na co lze úvěr 

získat, je k dispozici na webových 

stránkách města www.trinecko.cz 

(odkaz Městský úřad – vnitřní před-

pisy města a MěÚ Třince č. 6/2016 ), 

kde zájemci také najdou plné znění 

zásad a pravidel čerpání prostředků. 

Z webov ých stránek města si l idé 

mohou rovněž stáhnout t iskopis 

žádosti s potřebnými přílohami. Bližší 

informace zájemci získají v kanceláři 

č. 405 u paní Kateřiny Potůčkové, 

tel. 558 306 174, kde také mohou 

až do  4. 8. 2017 podávat žádosti. (šs)

Úvěry z fondu reagují 
na potřeby občanů 

Keramická popelnice opět 
putuje do Třince

Třinečané už potřetí za sebou doká-

zali, že jsou nejlepšími třídiči separo-

vaných složek komunálního odpadu 

v Moravskoslezském kraji. Třinec díky 

svým ekologicky uvědomělým obyva-

telům obhájil v soutěži O keramickou 

popelnici v kategorii měst nad 15 000 

obyvatel prvenství a opět získal symbo-

lickou „zlatou“ keramickou popelnici. 

Do soutěže, kterou každoročně pořádá 

Moravskoslezský kraj s autorizovanou 

obalovou společností EKO-KOM, a. s., 

bylo zapojeno všech 300 obcí a měst 

Moravskoslezského kraje. (šs)
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LÉTO NA 
MINIGOLFU

1
ERVENEC

 LIBERDA GANG  
večer s kapelou 

a grilováním

22
ERVENEC

GRILOVÁNÍ  
s pivem Pivovaru Koníček

12
SRPEN

BLAF  
večer s populární 
třineckou kapelou

1
ZÁ Í

Rozloučení
s prázdninami  

11
ERVENEC

Prázdniny 
v Třinci

9
SRPEN

Prázdniny 
v Třinci

starstrinec.cz

V případě nepříznivého počasí se bude ve 22:00 hodin promítat v kině Kosmos. 

Změna programu vyhrazena! Bližší informace naleznete na www.kinokosmos.cz


